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K007283

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Mgr. Matúš Rajnoha

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Hrnčiarska 2, 900 01 Modra

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 17.03.1976

Mgr. Ľuboš JurčoTitul, meno a priezvisko správcu:

Oznámenia súvisiace s dražbou majetku podliehajúceho konkurzuDruh podania:

Pribinova 25, 811 09 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

Vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže na predaj majetku Úpadcu patriacej do všeobecnej podstaty. 

Konkurzný správca Mgr. Ľuboš Jurčo, so sídlom kancelárie: Pribinova 25, 811 09, značka správcu S1470 (ďalej 
len „Správca“), úpadcu Mgr. Matúš Rajnoha, narodený 17.03.1976 bytom Hrnčiarska 2, 900 01 Modra (ďalej len 
„dlžník“)  v zmysle ust. § 167p zákona č.7/2005 Z.z., vyhlasuje Verejnú obchodnú súťaž na predaj majetku 
Úpadcu patriaci do všeobecnej podstaty. Predmetný majetok bude prevedený do vlastníctva záujemcovi Kúpnou 
zmluvou (ďalej len „Zmluva“), ktorý za majetok ponúkne minimálne 100 % súpisovej hodnoty majetku. Jedná sa 
o nasledovný majetok:

Typ súpisnej položky majetku: cenný papier

Druh: upísané akcie

Forma: na meno

Podoba: zaknihovaná

Mena: EURO

Nominálna hodnota: 50 EUR

ISIN:

Poradové číslo: 

Emitent: FORB REG, a.s., IČO: 51 258 099

Počet ks: 15

Súpisová hodnota majetku: 750 EUR

Spoluvlastnícky podiel úpadcu (zlomok): 1/1

 

Podmienky ponukového konania: 

1. Na verejnej obchodnej súťaži sa môžu zúčastniť fyzické aj právnické osoby bez obmedzenia. Ponukové 
konanie je uverejňované len v Obchodnom vestníku. Záujemcovia sa môžu oboznámiť s predmetným majetkom 
vždy po predchádzajúcom dohovore so Správcom. Majetok nie je ponúkaný ako súbor vecí ale ako individuálne 
určené veci, t.j., záujemca môže dať ponuku aj len na jednu vec.

2. Termín a miesto na predkladanie ponúk: Záujemca musí doručiť správcovi ponuku v zalepenej obálke s 
výrazným označením „Ponukové konanie – 8OdK/330/2018 – neotvárať“ na adresu kancelárie Správcu v 
lehote na predkladanie ponúk, ktorá sa určuje v trvaní (15) dní odo dňa zverejnenia inzerátu v Obchodnom 
vestníku SR. Lehota začína plynúť nasledujúcim dňom odo dňa zverejnenia oznámenia a končí (15) dňom o 
16:00 hod. Ponuka, ktorá nebude doručená do skončenia lehoty, sa nebude považovať za riadne doručenú, aj 

8OdK/330/2018Spisová značka súdneho spisu:

8OdK/330/2018/S1470

Sídlo správcu:

Príslušný konkurzný súd: Okresný súd Bratislava I
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keď bola odoslaná pred uplynutím lehoty a správca ju odmietne. Zmeškanie lehoty nemožno odpustiť. Riadne 
doručená ponuka je záväzná až do skončenia ponukového konania, nemožno ju meniť, dopĺňať ani vziať späť. 
Každý záujemca môže predložiť len jednu ponuku, inak sa na všetky jeho podané ponuky neprihliada. Ponuka 
musí byť určitá, zrozumiteľná, musí obsahovať všetky vyžadované náležitosti a musí byť podpísaná oprávnenou 
osobou záujemcu. Podpis na ponuke nemusí byť úradne overený.

3. Náležitosti ponuky:

a/ návrh ponúkanej kúpnej ceny, minimálne vo výške 100% súpisovej hodnoty majetku

b/ sumu zábezpeky ponúkanej kúpnej ceny za predmetnú súpisovú položku majetku, ktorú musí záujemca zložiť 
na bankový účet úpadcu vedený v peňažnom ústave Tatra banka, a.s., č. účtu 2925846234/1100; IBAN: 
SK8611000000002925846234 najneskôr posledný deň lehoty na riadne podanie ponuky, pričom suma zálohy 
musí byť minimálne 10 % z celkovej ponúkanej kúpnej ceny. Úspešnému záujemcovi sa zložená zábezpeka 
započíta vo výške zloženej zálohy s kúpnou cenou. V prípade, že úspešný záujemca odmietne uzavrieť so 
Správcom Zmluvu má Správca voči takémuto záujemcovi  nárok na zmluvnú pokutu vo výške záujemcom 
zaplatenej zábezpeky;

c/ doklad preukazujúci právnu subjektivitu právnickej osoby, výpis z obchodného alebo živnostenského alebo 
iného registra použiteľný na právne úkony; u fyzických osôb - nepodnikateľov sa uvedie meno, priezvisko, dátum 
narodenia, bydlisko a priloží sa fotokópia OP  

d/ doklad o zložení sumy zábezpeky za ponúkanú kúpnu cenu;

e/ číslo účtu, na ktoré bude neúspešnému záujemcovi vrátená zábezpeka po ukončení tohto ponukového 
konania,

f/ vyhlásenie záujemcu, že súhlasí s podmienkami ponukového konania bez výhrad a v plnom rozsahu;

g/ súhlas záujemcu s tým, že si nebude nárokovať na akékoľvek úroky alebo iné príslušenstvo zo zloženej 
zábezpeky počas trvania ponukového konania až do jej vrátenia prípadne započítania do kúpnej ceny;

h/ všetky predložené dokumenty musia byť napísané v slovenskom jazyku, alebo v cudzom jazyku s úradne 
overeným prekladom do slovenského jazyka. Ponuka musí byť určitá a zrozumiteľná bez akýchkoľvek podmienok, 
podpísaná osobou oprávnenou konať v mene záujemcu;

4. Správca odmietne neúplné ponuky.  Správca odmietne aj ponuky, ktoré nespĺňajú podmienky uvedené v tomto 
oznámení a ponukové konanie bude z uvedeného neúspešné. Ponukové konanie bude neúspešné aj vtedy, ak 
správca neobdrží žiadnu ponuku na kúpu predmetu ponukového konania alebo bude existovať iný podstatný 
dôvod na odmietnutie všetkých doručených ponúk;

 

5. Termín a miesto otvárania obálok: nasledujúci deň po uplynutí lehoty na predkladanie ponúk v kancelárii 
Správcu.

6. Lehota na vyhodnotenie ponúk: ponuky Správca vyhodnotí v deň otvorenia obálok v kancelárii Správcu. 
Správca vyhodnotí ponukové konanie tak, že za víťaza vyberie záujemcu, ktorý vo svojej ponuke ponúkol 
najvyššiu kúpnu cenu. Pri zhode ponúk rozhodne žreb správcu. Správca bude informovať všetkých záujemcov 
o výsledku ponukového konania do 10 dní odo dňa vyhodnotenia ponúk. V prípade, ak bude záujemca 
vyhodnotený ako úspešný,  Správca s ním do 15 dní odo dňa vyhodnotenia ponúk uzavrie Kúpnu zmluvu.

 

7. Záujemcovia sa upozorňujú, že správca umožní na žiadosť záujemcu obhliadku príslušného majetku. Pokiaľ 
záujemca, ktorý bude správcom vyhodnotený ako víťaz ponukového konania predtým nevykoná obhliadku 
majetku, dobrovoľne sa zbavuje práva reklamovať prípadné vady a poškodenia majetku, ktoré bolo možné odhaliť 
obhliadkou. Záujemca svojou účasťou v ponukovom konaní (osobitné vyhlásenie v bode 3 písm. f/) ako i svojim 
podpisom na Zmluve výslovne potvrdí, že bol zo strany Správcu na tieto skutočnosti upozornený o všetkých 
možných následkoch bol riadne poučený a s týmto vedomím sa slobodne zúčastňuje ponukového konania a 
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slobodne uzatvára Zmluvu. Záujemca nie je z vyššie uvedeného oprávnený od zmluvy odstúpiť ani požadovať 
prípadnú náhradu akejkoľvek škody.

8. Záujemcovia sa upozorňujú, že všetky správne poplatky súvisiace so Zmluvou a s prevodom vlastníckeho 
práva k majetku bude povinný uhradiť úspešný záujemca.

 

Mgr. Ľuboš Jurčo, správca úpadcu
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